

Хотелось бы выразить огромную благодарность всему коллективу детского садика №409!

В этом году два моих сына посещали это замечательное учреждения: Илья – четвертую среднюю, а Максим – первую младшую.

В первой младшей группе Наталия Анатольевна, Евгения Владимировна и Светлана Геннадьевна для самых маленьких деток создают атмосферу тепла и уюта, так важную в период адаптации, не обходящуюся без слез, всегда приласкают и утешат в трудную минуту. Образовательные и развивающие занятия у них всегда насыщены полезной информацией об окружающем мире, правилах поведения и способах самообслуживания, и мой ребенок, зачастую приходя из сада, говорит: «Это Наташа меня научила» или «Это Женя мне рассказала», такие добрые, почти родственные отношения сложились.

В четвертой средней группе Элла Юрьевна, Иллора Игоревна и Марина Сергеевна действуют по-другому с учетом возрастных особенностей, предоставляя возможность и время самому справится со своими задачами, например, как аккуратное самостоятельное и быстрое одевание и раздевание, терпеливо и нежно направляя порой расстроенного ребенка в спокойное русло. Многочисленные творческие занятия лепкой, аппликацией, рисованием способствуют умственному развитию и снятию эмоционального напряжения, а двигательная активность выплескивается на занятиях стрейчингом, полезных для растяжки, координации и физического развития.

Также хотелось бы отметить вторую младшую группу, Ольгу Леонидовну и две Ольги Владимировны, всегда вспоминаем их с теплотой, а встрече всегда рады. Музыкальный руководитель Елена Дмитриевна устраивала замечательные праздники с песнями и танцами, а инструктор по физической культуре Светлана Николаевна – интересные открытые занятия по профилактике плоскостопия.

Заведующая Аминова Ирина Васильевна, профессиональный педагог и человек интеллигентный, создала в садике обстановку доброжелательную, почти домашнюю, всегда внимательно выслушает, войдет в сложившуюся ситуацию, поможет советом. Под ее отличным руководством все воспитатели, помощники и работники всегда приветливы, вежливы и отзывчивы. Надеюсь, что по новому месту жительства, в новом детском саду №137 Невского района, мы найдем коллектив хоть немного достойный тому, который обрели здесь, в детском саду №409. Хотелось бы пожелать большого терпения, много сил и неиссякаемого вдохновения для такой важной работы с нашими маленькими детьми!

С Уважением, Семенова Светлана.

06.04.2018

 /Семенова С.А./